

SERVICIO TELEGRAFICO

De nuestro corresponsal en Madrid señor Sanchez Ortiz

MADRID

Las Cortes

Senado

A la hora reglamentaria se abre la sesión bajo la presidencia del señor Montero Rios.

Después de formular varios ruegos algunos señores Senadores se levantó la sesión.

Congreso

Escándalo formidable

Bajo la presidencia del señor conde de Romanones se abre la sesión.

Concedida la palabra al diputado de la minoría radical señor don Emiliano Iglesias, pronuncia éste un enérgico discurso contra los catalanistas.

En uno de sus párrafos más violentos, lo interrumpe el diputado catalanista señor Miró, diciendo al señor Iglesias que por ningún lado que se le observe resulta hombre.

El señor Iglesias le contesta: ¡Adios!... tú...

El escándalo que se promueve es indescriptible.

Restablecida la calma vuelve a decir el señor Miró:

“Yo creía, que S. S., señor Iglesias, no tuteaba más que a los delatores de Julio.”

El señor Iglesias, airado y enérgico le dice:

“S. S. señor Miró, es un canalla un canalla, y un miserable...”

El escándalo se reproduce nuevamente.

Los catalanistas vociferan enarbolando los bastones.

El presidente agita en vano la campanilla, sin poder dominar aquel tumulto.

El señor Miró pretende agredir al señor Iglesias, que de pie en su escaño le aguarda impasible.

El señor Miró al verse detenido en sus propósitos hostiles arroja un periódico arrollado al señor Iglesias.

Este va a dar al señor Lerroux, que devuelve la acometida arrojándole contra el señor Miró.

El conde de Romanones tras inauditos esfuerzos consigue dominar el alboroto.

Restablecida la calma jura el cargo el señor Vázquez de Mella.

Y se levantó la sesión.

Explicaciones

Después de terminar la sesión del Congreso los señores Azzati y Salillas, en nombre y representación de Lerroux fueron a pedir explicaciones al señor Miró que las dió satisfactorias para el ilustre jefe de la minoría radical.

Emiliano Iglesias

Don Emiliano Iglesias ha delegado en los señores Albornoz y Fuentes la comisión de que se entienda con los que nombre el señor Miró para acordar un lance personal.

Conferencia

El diputado señor Miró ha nombrado a los señores don Luis López Ballesteros y Pedregal para que se entiendan con los padrinos de don Emiliano Iglesias. Ambas representaciones celebraron una detenida conferencia.

Interviniendo

Tan pronto como el Presidente del Congreso señor conde de Romanones, tuvo noticias del lance proyectado llamó a los señores Iglesias y Miró, pidiéndoles que dieran

palabra de honor de que no se efectuaría el lance personal pendiente entre ellos.

Ambos se negaron a prometer eso.

Entonces el conde de Romanones les amenazó con no dejarlos salir del Congreso si no se lo prometían así.

Iglesias y Miró accedieron a las pretensiones del conde de Romanones, prometiendo que no se batirían.

Temporal furioso

En las Palmas, reina un temporal horrible.

Hay refugiados en aquel puerto más de cuarenta buques.

VARIAS NOTICIAS

Vocal agresivo

En Buitrago, pueblecito de Madrid, un vocal de la Junta local de primera enseñanza, ha abofeteado al maestro de la escuela pública, en presencia de los alumnos.

En cuanto tuvo conocimiento del suceso el gobernador telegrafió al alcalde de Buitrago, pidiéndole que le informe con rapidez del suceso y destituya al agresor, enviándole a disposición de los tribunales.

La agresión fué motivada por haber castigado el maestro a un hijo del vocal de la Junta.

Mejoría

Esta madrugada experimentó algún alivio el ministro de Hacienda.

En opinión de los médicos el señor Cobian padece congestión pulmonar, habiéndose impuesto reposo absoluto.

Un Naufragio

Dicen de Vigo, que la madrugada última, una ola enorme, hizo naufragar cerca de la isla de Salvora, al vaporcito pesquero “Recuerdo”, de la matrícula de Marín.

Acudió en auxilio del buque naufragado, el vapor “Rodrigo”, compañero de aquél, consiguiendo salvar la tripulación.

Las tragedias del mar

Telegrafían de Vigo haberse confirmado, que el vapor alemán “Palermo” se ha perdido totalmente, no salvándose nadie.

El mar sigue arrojando a la playa los despojos del buque y cadáveres descompuestos, faltándoles a algunos los miembros.

A causa del temporal persistente, se ha derrumbado un muro, cayendo sobre dos casas, las cuales quedaron medio destruidas. Las puertas se hallaban interceptadas por los escombros.

Acudieron los bomberos y el vecindario, sacando a los moratones por las ventanas y tejados.

El Ateneo

Se dice que con motivo de la asistencia del Rey al Ateneo, anteanoche, la policía provocó innumerables incidentes con los socios a quienes impidieron circular dentro del edificio y prohibiendo a otros la entrada.

Se confirma el hecho, de que el señor Moret al verse desatendido, abandonó el Ateneo.

Dícese que anoche presentaron su dimisión varios individuos de la Junta de gobierno de dicha sociedad, hablandose también del propósito que existe de celebrar una

Asamblea general, para ocuparse de esta cuestión.

Alarma

Dicen de Redondela que en la vía de Pontevedra se desprendió una trinchera de más de quince metros en el momento en que pasaba el tren mixto de Santiago a Vigo.

Las tierras sólo alcanzaron al furgón de cola que descarriló

Los viajeros fueron presa de enorme susto.

Niña quemada

Dicen de Santander que en una casa del barrio Radional, se marchó a la calle la inquilina, dejando a su hija, de siete años al cuidado de dos hermanitos pequeños.

La niña se acercó a la hornilla y se le prendió fuego a las ropas, pereciendo carbonizada la infeliz criatura.

Ocho ahogados

De Sanlúcar de Barrameda participan que al entrar en la barra esta madrugada el barco pesquero “Los Comuneros”, cargado de pescado, un golpe de mar volcó ahogándose ocho tripulantes.

Por la hora intempestiva en que ocurrió el accidente, nadie pudo auxiliarlos.

Se ha telegrafiado a los puertos próximos para que recojan los cadáveres que han desaparecido.

Aprensión de tabaco

En Vendrell en el camino que conduce a la playa, los

Extranjero

Siniestro

Dicen de Tolón, que a bordo del buque acorozado “Republique” tres maquinistas se hallaban forjando un tubo de la máquina, cuando tuvieron la desgracia de que hiciera explosión.

La detonación, que fué formidable, atrajo a los marineros de la tripulación, quienes encontraron a sus compañeros en grave estado.

Los médicos les apreciaron horrosos quemaduras en el cuerpo y en la cara, habiendo quedado ésta convertida totalmente en una liaga.

Trasladados al hospital Militar, se encuentran en estado agónico.

Ladrones andaluces

Dicen de Londres que unos ladrones que acababan de robar a un conocido joyero, fueron descubiertos por la policía.

Al intentar ésta detenerlos se suscitó una colisión entre ambas partes, seguida de vivo tiroteo.

Resultaron dos agentes muertos y cinco heridos gravísimamente.

Por ladrón

El Tribunal Supremo de Compenhague ha condenado a ocho años de prisión al ex ministro Alverti que hizo un desfallo de quince millones de coronas.

Ataque a un puesto alemán

Dicen de que anoche fué atacado y desvalijado un puesto alemán.

Restaurant Los Cubanos

El mejor local
Comedores reservados
Comidas a la carta y por cubiertos
MENÚ EXTENSO Y VARIADO
CAFE, CHOCOLATE CON PASTAS Y TÉ
Cubierta especial, 3 platos . . . 2.50 pta.
El mismo, a domicilio . . . 3.00 pta.

Manuel Salinas

SUBSEOR DE CARRUTERO Y BARCA
TRANSPORTES
mercados y ferrocarriles a todos los puertos de España y Extranjero.
Comisiones, Consignaciones, Trámites, Embarques y Fletamientos.
Servicio combinado de domicilio y domicilio.
SEÑOR DE OPALIA, 5
Telegramas: MANUEL SALINAS
Agente en Barcelona: D. Enrique B. Ruiz, R. de San Pedro, 68.

VAPORES OFICIALES CORREOS DE AFRICA

SERVICIO FIJO Y COMBINADO, ENTRE LOS PUERTOS DE

Cartagena
Almería
Alborán
y Melilla

Se admiten pasajeros para los puertos indicados así como toda clase de carga, de domicilio a domicilio, por los vapores

ALCIRA Y SAGUNTO

Salidas de CARTAGENA, todos los domingos. — ALMERIA, ALBORAN, MELILLA, todos los lunes. — MELILLA, ALBORAN, ALMERIA, todos los martes. — ALMERIA, CARTAGENA, todos los miércoles.

Para informes dirigirse a su Consignatario.

JOSÉ GARCIA DEL MORAL,
Bulevard del Príncipe, 81 ALMERIA

CORSETERA

JUANA NAVARRO AGUILAR

Se construyen corsés rectos últimos modelos de París, de legítimas ballenas a medida, desde 15 pesetas en adelante. Fajas medicinales para el descenso de la matriz, reducción del vientre para quebraaduras de ingle y ombligo; últimos adelantos.

Especialidad en fajas corsé recomendadas por los médicos especialistas, para las señoras que estén delicadas y usen el corsé.

PRINCIPE, 42.

Maderas

Para carreteros

PARA SILLEROS

Informes: F. SALMERON.
Rost. ico 4.

TALLER ESPECIAL

PARA HACER

toda clase de composturas.

Donde se arregla toda clase de relojes. Cronómetros, Repeticiones de horas, cuartos, minutos y toda clase de aparatos mecánicos como fonógrafos, Máquinas de escribir, etc., etcétera.

Todas las reparaciones que se hagan en esta casa son firmemente garantizadas, por difíciles que sean y al que devuelva el reloj u objeto arreglado por segunda vez a dicho taller, se le entregará el importe de sus composturas.

Por 2.50 se hace toda clase de composturas en relojes ordinarios — CALLE REAL DE LA CARCEL, NUMERO 33.

Antonio Blanes

Plantas y frutales

Se acaba de recibir una importante remesa en plantas, propias para adorno de habitaciones, y para plantaciones de jardines; gran surtido en rosales, grisantemos y claveles.

Grandes existencias en Perales, albarcoqueros, manzanos, acerolos, guindos o cerezos, abellanos, crujeles, melocotoneros, kakis, nisperos del Japon, granados, almendros y plantas de fresca hana.

14.000 plantas maderables, en pinos, eucaliptus, colasas, koxistulas, glonulos, primitivos y casuerinas.

Jardin La Hortícola, calle de la Estación.

Curusal, Las Camelias, frente al Café Nuevo.

Juan Capel

ALMERIA

Gran sombrerería modelo

DE

CONSUELO RODRIGUEZ

En esta acreditada sombrerería se han recibido los más elegantes modelos en sombreros de Señora, para la presente temporada de invierno, como también los artículos para los mismos.

Paseo del Príncipe y Ricardos 1

SE VENDE

una casa de dos naves, con balcón a la calle, de planta baja, situada en la calle de la Cruz Baja, núm. 40.

Tamb. en se vende un cortijo, con huerto de pueras y un terreno de 1.700 metros de extensión, situado en los bajos de la Alcazaba.

Informar en: calle de la Cruz Baja, número 40.—Almería.

Nerajos precoces e imperiales, grupo de oro y mandarines. Limones, limones dulces y agrios.
Precio de cada una de estas plantas: una peseta.
Pinos, alepos, eucaliptus, rostratas y colocas, cedros y tuisas pimientos.
De venta, en el Depósito de plantas de Antonio Alvarez,
«LA CASCADA»
CALLE DE LA ESTACION

A LOS PARRALEROS

Se venden en los viveros de DON ANTONIO BUFGOS ARCOS, DE HUÉCIGA, injertos clase extra de un año y dos, de las variedades Aramon, Rubristis núm. 1, Lot 6 Phenomena y Gloria Montpelier, al precio de una peseta uno y de cien injertos en adelante diez por ciento de descuento.
Riparias de la misma variedades de uno y dos años a precios reducidos.
Los pedidos y detalles en Huécija (Almería)

DROGUERIA SANTO CRISTO

Se acaba de recibir aceite de hígado de bacalao rojo y blanco muy fresco.
Se sirve en botellas de un litro a precio económico.
José Toro Garcia
Santo Cristo num. 2 Almería

LA ESPAÑOLA

COMPANIA ANONIMA A PRIMA FIJA DE SEGUROS
CONTRA
ACCIDENTES DEL TRABAJO
Inscrita en el Registro especial del Ministerio de Fomento por real orden de 8 de Julio de 1909
Capital social: 1.000.000 de ptas.
Suscritas. 787.000 pesetas
Desembolsadas. 133.175
Los contratos especiales de esta Compañía son los más beneficiosos que pueden celebrarse, tanto los patronos de toda clase de industrias, como los propietarios y arrendatarios de fincas rústicas y urbanas, a causa de la base de fijación de primas y de la liberalidad de los mismos.
Domicilio social: Carretas, 12.—Madrid
Delegado de la provincia de Almería
DON RAFAEL MOLERO LEVENFELD
ARAPILES, 8, ALMERIA
Autorizado por la Comisaría general de Seguros

PANERIA LA ISLA DE CUBA

DE
José Benavente Soro
CALLE REAL NUMERO 2
Frente a la Confitería Sevillana y El Siglo
TEMPORADA DE INVIERNO

Recibidas las riquísimas colecciones de pañería para caballeros y niños. Trajes riquísimos pura lana, confeccionados y a la medida 15,20, 25, 30, 35 pesetas, hasta 100 pesetas.
En cortes de traje para caballeros hay extensa y bonita colección en colores y dibujos de última novedad. Gran surtido en géneros azules y negros. En cortes de gabanes lo más selecto.
Gran surtido en gabanes hechos para caballeros y niños, capas, pelizos, mantas para viaje tapabocas y trajes hechos para niños.
Penas de todas clases. Camisería, corbatería y generos de punto. Cuellos y puños.
PRECIOS SIN COMPETENCIA
Gabanes hechos para caballero desde 20 pesetas en adelante. Pelizos desde 12 idem, capas desde 20 idem, gabanes para niños desde 9 idem, trajes para niño desde 5 idem.

LA ISLA DE CUBA

Esta es la casa que tiene más surtido y vende más barato.

“LA NUEVA”

REAL 12 Y GRANADA 28.
Gran empresa de pompas fúnebres que deben preferir los almerienses en atención, siquiera, a haber conseguido que dejen de presupuestarse los entierros con un 700 por 100 de utilidad.
Unica que puede ofrecer al público un magnífico coche especial, superior a los conocidos en Almería, para los entierros de extraordinaria pompa. No sirve sus carruajes gratis aumentando el precio de los ataudes. Vende más barato que ninguna otra, y considera vergonzoso ofrecer gratis el servicio fúnebre si no es a pobre de solemnidad.
Garante de esta Empresa: ANTONIO MARIN DURAN.
REAL DE LA CARCEL, 12 Y GRANADA, 28.

EMULSION NADAL

Ninguna otra contiene 80 por 100 aceite de bacalao 1.º todo asimilable. Reconstituyente, tónico, nutritivo, niños, viejos, consunción, convalecencia, embarazo, lactancia, tos, tisis, escrófulos, linfatismo, raquitismo, anemia, diabetes, gota, dolores nervios. Premiada Exposiciones y Colegio Médico y Farmacéuticos. Es única. Farmacias y Droguerías.

PARRALEROS

Hay también Algarrobos, Eucaliptus, Pinos y toda clase de árboles.

Agencia Técnico Industrial.—Sebastián Pérez, 4.—ALMERÍA.

Han llegado las tan renombradas vides americanas, variedad RUPESTRIS, LOT FENOMENO, HOJA DE ALBARICOQUILLO, de tan buen resultado en esta región.

La Alhambra de Granada

El Duque de San Pedro ha presentado en el Senado una proposición de expropiación forzosa en la Alhambra de Granada, que dice así textualmente:

Artículo único. Desde la fecha de la promulgación de esta ley se declara sujeta a la ley de expropiación forzosa por utilidad pública toda propiedad particular que esté dentro ó limitrofa de cualquier monumento nacional.

Palacio del Senado 17 de Octubre de 1910.—El Duque de San Pedro.

El dictamen, que ya es ley, aprobado por ambas Cámaras, es como sigue:

La Comisión nombrada para dar dictamen acerca de la proposición de ley sobre expropiación forzosa de las centigüidades de cualquier monumento nacional, la ha examinado con el interés que su importancia requiere y tiene el honor de someter a la deliberación del Senado el siguiente

Proyecto de ley

Artículo único. Se declara sujeta a la ley de expropiación forzosa por utilidad pública toda propiedad particular que esté dentro ó limitrofa de cualquier monumento nacional.

Las reales Academias respectivas informarán necesariamente en el expediente que en cada caso haya de formarse.

Palacio del Senado 14 de Noviembre 1910.

De Hacienda

La Administración de esta provincia ha remitido al "Boletín Oficial" una relación de minas, fijando las cantidades que han de satisfacer los dueños y explotadores de cada una de ellas por el impuesto del 3 por 100 correspondiente al cuarto trimestre de 1910, conforme a lo dispuesto en el artículo 35 del reglamento del Ramo.

MINERÍA

Don Laureano Muñoz Calderón en nombre de don Pedro Alday y Urquijo, presentó ayer tres escritos de oposición a la concesión de los Registros mineros solicitados por don José Santisteban González, con el nombre de «Antiguo Palayo», número 21.540 «Antigua Niéves» número 31.546 y «A Chiles» número 31.533, del término de Cuevas.

El cuartel Guardia civil

El alcalde señor Moreno Gallego, telegráfico ayer al Capitán general de Sevilla rogándole que a la brevedad posible ordene el envío de los planos y la autorización necesaria para dar comienzo a las obras del Cuartel de la Misericordia.

NOTICIAS

La del puesto de Purchena ha detenido a Domingo Molina García, Antonio López Cabrera, Angel Serrano Benito, Antonio Prados Fernández y José Cano García, autores del hurto de varios cientos de naranjas.

La de Alhama ha detenido a José Antonio Solvas Gutiérrez, por injuriar a las autoridades de Alicante.

La de Tabernas ha capturado a Juan Domingo, Andrés Membrive Martínez, Vicente Martínez Escoriza y Pedro Escoriza Martínez, que se hallaban reclamados por el señor Juez de Instrucción del partido.

La brigada del Parque municipal ha desinfectado dos casas de la calle de Granada, otra del Paseo del Príncipe y otra de la calle del Reduto.

A las doce de la mañana del sábado tuvo lugar el triste acto de conducir a su última morada el cadáver del discreto joven don Serafín Bergamo, hijo de nuestro querido amigo y correligionario don Serafín Bergamo Cervello.

A dicho acto asistió una numerosa concurrencia.

Reiteramos a la familia nuestro pésame más sentido.

Habiendo acordado el Ayuntamiento de Lubri que el alumbrado público de dicho pueblo sea de acetileno, anuncia la subasta para con tratar de hoy ser vicio por 15 años, para que los interesados puedan formular sus proposiciones.

El Ayuntamiento de Vélez Blanco anuncia la tarifa de arbitrios extraordinarios que han de cubrir el déficit del presupuesto ordinario.

Se compra un mostrador de cuatro metros de largo.

Razón: Manuel Sánchez, tartero de Purchena, en el paradero del Príncipe.

Subasta de bienes

El juez de primera instancia del partido de Cádiz anuncia la venta en pública subasta de los

bienes pertenecientes a don Vicente Aranca Apericio, a fin de hacer pago con sus productos, de las costas a que fué condenado por la Audiencia de Granada en autos procedentes de éste juzgado.

También fueron multados en una peseta, Juan González Molina, por abandono de una caballería en la vía pública; Nicolás Rodríguez Martínez, por la misma causa; y Juan Quesada Sánchez, Francisco Gázquez Roca, Juan Gázquez Martínez y Manuel López Hernández, todos por igual causa.

Repartimientos

Los alcaldes de Fines y Doña María participan haber quedado exonerados al público en sus respectivos secretarías los repartimientos de consumos de dichos pueblos, para que puedan presentarse las reclamaciones oportunas.

Los pósitos

El jefe de la sección de pósitos de esta provincia ha declarado incurso en el segundo grado de apremio las cantidades que don Antonio Pérez Pérez y don Joaquín Pérez Pérez adeuden el pósito de Serón.

Para las elecciones

La junta municipal del censo electoral de Turrillas ha designado, en sesión celebrada, los locales que han de servir de colegios para que se celebren ellos las elecciones durante el año 1911.

Subasta de arbitrios

El alcalde de Cuevas anuncia haber quedado expuesto al público en aquel Ayuntamiento el pliego de condiciones para la subasta de arbitrios extraordinarios sobre pesas y medidas

Requisitoria

El juez de Instrucción de Gérgal cita a los vecinos de Almería José Ramón Gutiérrez, Francisco Ruano Hernández, Andrés Rodríguez y José Morales para que se presenten en aquel juzgado a prestar declaración en causa que se les sigue por el delito de hurto.

Expediente

El Alcalde de Banir ha devuelto al Gobierno civil, después de informado el expediente incoado para prevenir y remediar los perjuicios que se causen al camino y fuentes públicas por la variación del canal del río que atraviesa aquel término municipal.

El 606

El farmacéutico don José Romero Rivas ha recibido directo de Alemania el "Salvarsan".

Defuncion

Ayer se verificó el entierro de una hija del honrado obrero nuestro amigo José Glabert, a quien acompañamos en su justo dolor.

Lo sentimos

Ayer a las dos de la tarde falleció el precioso niño Juan Moreno Tapia, de un año de edad, hijo de nuestro amigo el industrial don Juan M. rono

El entierro tendrá lugar hoy a las 10 de la mañana, desde la casa mortuoria calle de las Tiendas, 84.

Su padre nuestro estimado amigo y su demás familia, sepan que nos asociamos de todas veras al profundo dolor que les embege.

Teatro de Apolo

Esta elegante coliseo abrirá sus puertas el jueves 22 del corriente, ofreciendo al público magnífico cinematógrafo, con una colección de bonitas y variadas películas.

La empresa ha contratado también un cuadro de variedades, en el que figuran artistas de verdadero renombre, muy aplaudidos en los principales teatros.

A los mineros

Una importante sociedad francesa desea tomar en arrendamiento, inmediatamente una ó varias minas de pirita de cobre, que contenga del 1 al 3 por ciento de cobre y del 45 al 50 de azufre.

Para ofertas y proposiciones, Sebastián Orozco, Trajano 13 Almería.

Trapos usados

En el taller de ebanistería situado en la calle de Navarro Rodrigo número 6, se compran trapos blancos, usados, para barnizar.

Café Colón

Se ha recibido pastel de pollo y cabeza de jabalí, trufada.

Plátanos de Canarias y bananas.

Cafés tostados al día, a 7 pesetas quilo, 100 gramos, 70 céntimos.

Se manda a domicilio. Teléfono, núm. 70.

Muebles

Preciosas marinas y paissajes al óleo de 63 por 43 centímetros, a 8 pesetas cada una, con sus marcos

Lámparas "PHILIPS" extra



LA MARCA MAS ACREDITADA DE TODAS EN FILAMENTO METALICO

Precios reducidos

DE VENTA EN ALMERÍA

ESTABLECIMIENTOS DE

Perfumería Inglesa, Paseo del Príncipe

Perfumería Venus, Puerta Purchena

D. Juan Bedmar, Papelería, Paseo.

REPRESENTANTE EXCLUSIVO

HERBERA

Mendez Núñez, 12

ALMERÍA

de nogal, en el establecimiento de muebles, Glorieta de San Pedro, número 2, y por 110 pesetas una cama para matrimonio, maciza, de nogal con su somier inglés

PARRALERO

Estados generales de la Campaña Uv ra de 1910

Precio una peseta

Además regularmos, por cada Estado uvero, cinco Resúmenes generales, con expresión del embarque efectuado por los puertos de Garrucha y Adra y otros interesantes datos.

De venta en la Redacción de "El Popular".

José Herrada Fernández

se ha dado de alta en primero del corriente, como agente de negocios. Gestiona operaciones del Banco Hipotecario de España y toda clase de operaciones civiles, comerciales y agrícolas. Su oficina calle de la Carrera, en Níjar. Deseos convencionales; tiene representación de todas clases de seguros

ANDRES VIZCAINO

DENTISTA
Consulta permanente
excepto los domingos.
Obispo Orberá, 5, pral.
(PUERTA DE PURCHENA)

PANADERIA DE SAN ISIDRO

Fabricación moderna con Amasadora y Refinadora REGOCILOS, 26

Si queréis buen pan, bien pesado y que esté bien cocido, mandad por una sola vez como prueba, y quedaréis contentos de la bondad de todas sus clases.

Se hacen grandes descuentos a fondas, restaurantes y casas de mucho consumo.

Su administrador: J. Martínez Zea.

Se traspasa

por exceso de negocio y no poder atender, el establecimiento de comestibles de comercio, de la calle de Pescadores número 28.

Darán razón en el mismo establecimiento.

Naranjos

Don Francisco García García que habita en Gádor, frente a la carretera de Levante, vende naranjos castellanos a CINCUENTA céntimos, y precoces a SESENTA céntimos

PARA REGALOS

Barriles de uva superior, de 50 libras y 27 libras neto, propios para regalos, se destapan al comprarlos; precios especiales de 50 barriles en adelante, garantizando su fruto.

Darán razón en el establecimiento de don Antonio Alemán.

REAL 35.—ALMERÍA

Dr. M. Marin

Especialista en enfermedades de los ojos
OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL
CONSULTA: de 7 a 9 mañana y de 1 a 4 tarde.
Gratis: martes, jueves y sábados e 5 tardes.
Paseo del Príncipe, 1 y Puerta de Purchena

Fábrica de tejidos

Mantiles y trapos azules, de-lanteles, tohallas, lienzos, colchones y lonas para butacas.
MURCIA 24
Miguel Suero Torres

VINOS Y LICORES DE

VIUDA DE JOSE MARIA DE MORALES

JEREZ DE LA FRONTERA

Queréis probar vinos y licores selectos? pedid las acreditadas marcas de esta antigua casa.

Teneis entre otras «El Pohemio», «Amontillado Morales» del pago del Carrascal, «Amontillado San Ignacio», «El Abuelo», «El Rafael», «Tres Cortados», «Amontillado Victoria» y «Selecto», Soleres «Macharud» y «Belbina», Solera «Don Juan», añada 1870. Cognac desde 35 pesetas la caja de 12 botellas a 105. Anisados, especial el Anis Americano.

Sin jactancia y sin incurrir en la inmundicia que es usual en los anuncios se puede asegurar que quien pruebe estos productos quedará convencido de la verdad de cuanto afirmamos. Pedid éstos en todas las confiterías, cafes y ultramarinos.

Viuda de José María de Morales.

SOCIEDAD ANONIMA ESPAÑOLA KORTING

Madrid — BARCELONA — Bilbao

CASA PRINCIPAL

Gebr. Korting A.-G. Kortingsdorf-Hannover.

ESPECIALIDADES DE LA CASA KORTING

MOTORES AGAS, GASOLINA, etc., etc.—Más de 1.000.000 de caballos funcionando.—Solo en la Central eléctrica de Lakawanna Steel C. Buffalo, E. U. A. funcionan 32.000 caballos.

CALEFACCIONES CENTRALES Y DE F.-C.—Mas de 40.000 instalaciones.

TERMO VAPOR sistema patentado en toda Europa más barato que Termo Sifón y más económico.—Los ferrocarriles alemanes llevan en sus coches instalaciones Korting.

MAQUINARIA HERRAMIENTA DE GRAN PRECISION.—Todas las grandes fábricas y talleres se surten de estas máquinas.

APARATOS DE CHORROS, INYECTORES EYECTOROS, ELEVADORES, PULSOMETROS, etc.—Mas de 3.000.000 de aparatos funcionando en todo el mundo.

BOMBAS CENTRIFUGAS, TURBINAS, etc.—Son las más conocidas y solicitadas.

CRISOLES fabricación especial.

Artículos varios: PUNZADORAS, MOLINOS para pintura, MAQUINARIA para botes de conservas, etc., etc.

CATALOGO ESPECIAL PARA CADA SECCION

CAPITAL 36 MILLONES DE FRANCOS

Algunas de las Delegaciones más importantes.

Athen, Amsterdam, Amberes, Berlin, Bruselas, Barcelona, Buenos Aires, Budapest, Colonia, Chicago, Constantinopla, Dresden, Düsseldorf, Frankfurt, Florencia, Genova, Hamburgo, Kiel, Kopenhague

Leipzig, Londres, Lieja, Lielle, Lima, Lisboa, Lyon, Munich, Montevideo, Moscú, Méjico, Milan, Manchester, Nancy, Nápoles, Nueva-York, Odessa, Paris, Philadelphia, Porto, Praga, Roma, Rio de Janeiro

San Petersburgo, Stokolmo, Tokio, Varsovia, Valparaíso, Venecia, Viena, y hasta 100 sucursales más.

Fábricas propias

Nueva-York, Philadelphia (E. U. A.), Kortingdorf, Hannover (Alemania), Moscú (Rusia), Viena (Austria)

Genova (Italia)

Además se construyen motores Korting en

Siegen, Dabiruck (Alemania), Budapest (Hungría), Brün (Austria), Manchester (Inglaterra), Lieja (Bélgica), St. Etienne (Francia), Falun (Suecia)

El Gobierno alemán ha adoptado el motor KORTING para sus globos dirigibles y canoas submarinas.

Agentes exclusivos para Almería y su provincia
Fernandez Rodriguez y C.—Mendez Núñez, 42

OBRAS PUBLICAS

Ferrocarril

La dirección general ha dispuesto conceder los dos años de prórroga que solicita el concesionario del ferrocarril industrial económico particular que pertenece de la Cañada de la Viña (Cabrera, muera en la estación de Almazora.

La Compañía del Sur

El Gobernador civil, visto el informe de la comisión provincial, se ha servido aprobar el acuerdo por el que se condonan las dos multas de 250 pesetas que le fueron impuestas a la Compañía del Sur de España por la división cuarta de ferrocarriles, con motivo de los retrasos de los trenes mixtos de 13 de Diciembre de 1909 y de 27 de Enero del corriente año.

LA CALLE DEL ROSTRICO

Para el Sr. Alcalde

Hace tiempo que S. S. ofreció que antes de finalizar el presente mes, ordenaría el arreglo de la calle del Rostrico; pero apesar de su ofrecimiento, el más toca a su fin y la calle no se arregla.

Entraremos en el nuevo año y los vecinos de la calle del Rostrico, continuarán viviendo, más que en una calle de Capital, en un barranco destrizado

MULTAS

El alcalde señor Moreno Gallego multó ayer en cinco pesetas a Francisco Sánchez, de oficio carrero, con motivo de haber pasado con el vehículo de su propiedad por la calle de Tejares, después de haber prohibido el tránsito por dicha vía.

Por el Inspector de la Guardia Municipal fueron multados ayer en la Plaza de Abastos, por expender faltas su mercancías, los vendedores siguientes:

Baldomero Capel Rueda, carni-

nancibles y la hermosura soberana de sus mujeres incomparables.

Francisco R. Cózar.

Sr. Director de EL POPULAR.

Muy señor mío: Supuesto que con lo que se recauda no hay suficiente para lo más necesario, como cárcel, balneario, alcantarillado, abastecimiento de agua, etc., creo que lo mejor será crear una brigada de obreros con material bastante para la limpieza de la población, y muy especialmente de los barrios de San Cristóbal, Cortijillos, Barrio Alto, Almadravillas, Cuevas del Puerto, y Duimovich, no solo por higiene y por humanidad, sino también para evitarnos el sonrojo de que cualquier fratero que haga una visita por los extremos de Almería, se escandalice y hable mal de nosotros, al ver el estado de suciedad asquerosa y repugnante de esos barrios.

José Rojas Gutiérrez.

Sr. Director de EL POPULAR

Muy señor mío: Acudo al concur-

so iniciado por su ilustrado periódico, para exponer en él mi modesta opinión sobre las obras que a mi juicio deben ser objeto de preferente atención por parte de nuestro Excmo. Ayuntamiento.

Son ciertamente innumerables las reformas, y algunas de carácter urgente, de que está necesitada la capital; pero si hemos de atender a aquellas que más positivos beneficios han de reportar a todas las clases sociales, entiendo que en primer término debe procederse a la construcción de un puente sobre la rambla, como base de una amplia vía que dé acceso a la playa del Zapillo. Con esta reforma, se daría el primer paso para la urbanización de aquella hermosa zona, a la vez que se darían también garantías a las iniciativas particulares para acometer la construcción de un balneario en aquella playa, con lo cual atraeríamos a nuestra capital un buen contingente de bañistas, que concurrirán a otras poblaciones más cuidadas de sus propios intereses.

Cristóbal Carretero.

En el Ayuntamiento

La sesión de ayer

Presidida por el alcalde señor Moreno Gallego y con asistencia de los concejales señores Pérez López, Rovira Torres, Maldonado, Sánchez, Langle Moya, Montoro Jabardo, Vives Terol, Juárez, García Sánchez, Estevan Gómez, Pérez Ibáñez Navarro de Vera, Martínez Pérez, Rodríguez López, Alonso Díaz y Amat García, celebró ayer sesión la Corporación municipal.

Después de darse lectura al acta de la anterior, que fué aprobada sin enmienda, se procedió a discutir los asuntos puestos a la

Orden del día

Varias cuentas.

Cuenta importante 73,50 pesetas, por trabajos de carpintería realizados en la Inspección de la guardia municipal.

Es aprobada. Otra ascendente a 154 ptas. importe de las obras de pavimento del callejón afluente a la calle de Zaida. También fué aprobada.

Licencia.

Oficio del Auxiliar mecanógrafo solicitando un mes de licencia. Se acuerda acceder a lo solicitado, tan pronto sean ultimados los trabajos del censo.

Dos rentas.

Idem del representante de la Compañía Lebon ejercitando el derecho de tanteo en la subasta de la Casa-matanza y mercado y alhóndiga, en cada una de las cuales aumenta la cantidad de 1.200 pesetas. Se acuerda acceder a lo solicitado por dicho señor.

Inclusiones y exclusiones.

Escrito de D. Modesto López Bellido, solicitando se le elimine del padrón de vecinos de esta capital. De conformidad. Idem de D. Juan Manuel Martínez Alcalde, que solicita la inclusión en dicho padrón. También se acuerda acceder a lo solicitado.

Para el Parque.

Factura importante 23,70 pesetas, por efectos para el Parque de desinfección. Se acuerda abonar el pago de dicha factura.

Ornato.

Informe de la Comisión de ornato en escrito de D. Aurelio Ruiz Linares, que solicita reformar la fachada de la casa núm. 63 del Paseo del Príncipe. Fué aprobado.

El Laboratorio.

Factura de los efectos adquiridos para el laboratorio, sección de bacteriología. Se acuerda el pago.

La calle de Murcia.

Cuenta del derribo de las quinco casas de la calle de Murcia. Se acuerda abonar dicha cuenta. (Entra en el salón el señor Jesús García).

El nuevo Matadero.

Informes de las Comisiones de ornato y abastos sobre el solar para la edificación del Matadero público. El señor Alcalde manifiesta que tratándose de un asunto extraordinario, la Corporación debe discutirlo ampliamente a fin de optar por lo que más convenga a los intereses del público.

El señor Rodríguez López manifiesta que un propietario que posee un trozo de terreno lindando con el del señor Rubira, lo ofrece en cantidad más baja.

El señor Langle hace uso de la palabra para manifestar a la corporación que siguiendo los tramites legales, el Ayuntamiento convocó a un concurso en el cual han tomado parte varios propietarios; que el tiempo que la ley determina transcurrió y que en el preciso momento de emitir el informe las citadas comisiones, el señor Rodríguez López hizo presente que su señor padre posee un solar lindando con el que se discute y que lo ofreció en menor cantidad que la solicitada por el señor Rubira; pero que como estas manifestaciones no podían tenerse en cuenta, pues para ello dicho señor había tenido tiempo suficiente para hacer su proposición dentro de término, las citadas comisiones habiéndose concretado a informar a cada uno de los solares ofrecidos oportunamente.

El señor Jesús García propone que puesto que se trata de un asunto de suma trascendencia y no ha estudiado debidamente tan importante cuestión, que de aquel sobre la mesa hasta la próxima sesión.

El señor Estevan Gómez hace presente que son inadmisibles los informes de las comisiones de Ornato y de Abastos. Reseña, a continuación algunos detalles que dice no han sido tenidos en cuenta en el informe emitido: habla de si será o no suficiente la cantidad de agua que pueda obtenerse de la noria que dicho solar posee; pregunta si los materiales para la construcción del edificio costarán más o menos que en los demás solares ofrecidos por los demás propietarios; y por último señala los inconvenientes que puede ofrecer el solar del señor Rubira en cuanto respecta a las condiciones higiénicas que debe reunir el edificio público que se trata de construir.

El señor Langle dice que si se acuerda discutir esta tarde el asunto, satisfará inmediatamente las dudas del Sr. Estevan; y si se aplaza lo hará en la sesión en que se discuta.

El señor Juárez propone la celebración de una sesión el viernes próximo, a fin de discutir ampliamente dicho asunto después de girar una detenida visita a los solares de referencia.

Se acuerda suspender el debate hasta terminar la orden del día.

Los árboles.

Moción del Alcalde presidente, sobre los árboles que han de arrancarse en el Paseo del Príncipe. Fué aprobada.

La barredora.

Factura de 35 pesetas por unos arreos para los mulos de la barredora. Se acordó abonar el importante de dicha factura.

El Cuartel.

Real orden sobre el proyecto de ampliación del Cuartel de la Misericordia. Después de dar lectura a dicha disposición, el señor Alcalde manifiesta haber dirigido un telegrama al Capitán General de Sevilla, rogándole el envío de los planos y la autorización necesaria para que durante la permanencia en Almería del Jefe del Estado constituya el principal festejo la colocación de la primera piedra para la construcción del cuartel.

El 606.

Moción de la Alcaldía sobre la Memoria referente al «606» presentada por el médico D. Juan Antonio Martínez. Se acuerda adjudicar la impresión al que la ofrece más barata y autorizar al señor Secretario de la corporación para que cuide de que la edición de dicha memoria se haga con la mayor elegancia posible.

poración para que cuide de que la edición de dicha memoria se haga con la mayor elegancia posible.

Más facturas.

Facturas de D. Antonio Fuentes, por materiales para la policía urbana. Fué aprobada.

Otros asuntos

Los arbitrios.

Dada lectura por el señor Secretario a una providencia del señor Gobernador civil aprobando la tarifa de arbitrios extraordinarios para cubrir el déficit del presupuesto venidero, la Corporación quedó enterada.

Tren expres.

Se da lectura a una carta del señor Conde de Villamonte dirigida al alcalde señor Moreno Gallego referente a que la Diputación y el Ayuntamiento soliciten de la Dirección General el establecimiento de un tren expres entre Moreda y Almería a fin de que este enlace con el vapor de Melilla. Así se acuerda.

El pendón.

Queda designado el concejal señor Padilla para que lleve el Pendón en la fiesta de San Estevan.

Y siendo la hora muy avanzada, se acuerda suspender la sesión para continuarla el viernes próximo a las tres de la tarde, a fin de discutir ampliamente la cuestión del Matadero.

CRÓNICA

La canción del árbol

Los árboles cantan; pero no en verso. ¡Si sólo lo supieran los poetas! En estos noches tristes y pálidas, cantan los árboles al compás de viento que les da el ritmo, ruidas o tiernas canciones de melancolía o bravura. Cantan los árboles, cantan. En la melodía del universo, su voz se une en el gran salmo de la naturaleza, a la voz de todas las cosas creadas y cantan los árboles la romanza secular y añosa de su vida y de su muerte, ora con un rumor de hojarasca, ora con el latir de la savia nueva.

También cantan su amor al cantar al hombre. En el curso de su existencia vieron muchas cosas; vieron pastores, vieron idillos, vieron tragedias, vieron novelas.

Cuando al lado del arroyo se asentaron, vieron zarzales, de corpiños rojos, de opulentas carnes; cuando en plazas, lugares, vieron corchetes sencillos de inocentismo; cuando en la ciudad; contemplaron gamiselas y galanes, y asistieron como testigos impávidos, a cavallinas, pavañas, serenatas y romanzas... todo lo vieron los árboles; por eso cantan también. Ellos son la historia, son la leyenda... Presidieron los juegos de nuestra infancia en las viejas plazas escolásticas, donde escapábamos huyendo de la brutalidad de la enseñanza oficial, para ser dueños de la férrea tiranía de colegios e institutos.

Mas tarde también nos observaron en exóticas ciudades universitarias; y más tarde... ¡oh más tarde! regocijados y exépticos fueron compañeros de amoríos de mozo, mudos guardianes de parejas jóvenes que se hundían en el verde de los campos; el abrigo de ellos, de los viejos amigos, de los árboles, que oyeron promesas y euech ron llantos, juramentos, promesas, despedidas, súplicas...

Cantan los árboles, cantan: ¡Si est lo supieron los poetas!... pero no lo saben: los árboles cantan a la Humadid y sus árboles son muy amplias para que quepan en un soneto. Cantan los árboles, antan: cantan al trabajo, cantan al dolor, a la ternura, a la angustia... Símbolos de un destino supremo, nos ofrecen un ejemplo de abnegación, siempre cantando y gimiendo: pierden sus hojas; pero luego, huérfanos en la noche, des nudos en el invierno, saben sufrir sin desmayarse y floren, floren hacia adentro y transforman sus lágrimas en nuevos, verdes retoños. Y recogiendo las lágrimas del cielo y uniendo las a las propias, eternamente a través, las convierten en alegría en opulencia, en felicidad... ¡Qué bien saben cantar los árboles!... ¡Mucho mejor que los hombres!... Libres y altivos sufren; pero de sus dolores componen la repodida hermosa del dolor y del trabajo.

Trabajo, deber, amor, sufrimiento, resignación... So o es digno de vida quien a semejanza de los árboles, sabe conquistar diariamente combatiendo contra todo; hasta contra el pesimismo... JUAN LÓPEZ NUÑEZ

La estación radio-telegráfica

Según las noticias que ayer adquirimos, las obras de construcción de la Torre de 100 metros que ha de levantarse en la Alcazaba de nuestra capital, para instalar en ella la telegrafía sin hilos, darán comienzo dentro de breve tiempo. El aparato que habrá de instalarse, será de gran potencia, abarcando un radio de acción de 4,225 kilómetros.

DE SOCIEDAD

A bordo del vapor «Turia» ha marchado a Melilla, acompañada de su bella hija Gregoria, la señora doña Teresa Tenorio, viuda de Lozano. —En el tren correo de ayer mar-

chó a Madrid, el representante en Almería de las Juntas de Fomento de los pueblos del Andarax, nuestro apreciable amigo don Emilio Abad Pérez.

—Han salido para Berja el comerciante de aquella ciudad don Francisco Callejón.

—Con dirección a Madrid ha marchado en el correo de ayer, nuestro estimado amigo y correligionario don Sebastián López López, al que acompaña en su viaje su bella hermana María.

—El conocido viajante don Luis Palacios, salió ayer para Vera en el correo de Levante.

—Llamado por el Director general de Obras públicas, ayer salió para Madrid el ingeniero del Cuerpo, jefe de esta provincia, don Ignacio Toll.

—El aprovechado estudiante don Arturo Andrés Pascual, ha marchado a Santa Cruz con objeto de pasar las vacaciones de Pascuas.

—El comerciante en frutas don Francisco Barrionuevo, a marchado a Berja.

—Ha dado a luz una hermosa niña, con entera felicidad la señora doña Joaquina Gómez, esposa del comerciante de esta plaza don Gregorio Suárez.

—El juez municipal de Dalías don Lucas Alonso, ha marchado para aquel pueblo en unión de su señora.

—Para Nijar marchó ayer el joven estudiante don Francisco García.

Restaurantes y tabernas

Señor Gobernador

De poco tiempo a esta parte, se vienen lesionando los intereses de algunos industriales, con ciertas órdenes que pecan con exceso de moralistas.

Jamás se han confundido los restaurantes con las tabernas habiéndoles cerrado en las primeras horas de la madrugada.

No se puede concebir que en una población de más de cincuenta mil almas, en la que a las tres de la madrugada sale el tren de viajeros, y en la que el teatro termina a horas avanzadas, no haya a las dos de la mañana, donde cenar o tomar un chocolate.

Noches pasadas tuvimos ocasión de oír lamentarse de esto a dos viejentes amigos nuestros, que se marchaban en dicho tren, y no pudieron conseguir se les sirviera en ninguna parte una modesta cena, por temor a las multas gubernativas.

Igualmente tenemos noticias de otro caso bien triste. Una criada buscaba leche para un enfermo. En ningún establecimiento se la querían facilitar temiéndole a multa. Fué preciso buscar al sereno del distrito para que sirviera de empeño, a la vez que de testigo, para salvar al industrial de toda responsabilidad, si se trataba de exigirse.

Esto nos hace pensar si estará todavía en el Ministerio de Gobernación el moralista de los pantalones a cuadros. Creemos que no, señor Gobernador.

Hay órdenes... y órdenes. Debe saberse distinguir, tener pupila y no exagerar las cosas ni confundir los términos de tal suerte, que las disposiciones de la autoridad resulten absurdas, como en esos casos que hemos citado, por falta de discreción y por sobre de arbitrariedades.

Tentativa de robo

A las tres y media de la madrugada de ayer, fué sorprendido por el guarda particular Ramón Aguilar, dos ladrones que, para penetrar en la casa-escuela, de habitación, que en la calle de Ramos posee don Tomás Alonso, el cual reside actualmente en Málaga, rompiéron el candado que en la puerta de la casa existía.

Considerándose insuficiente para perseguir a los ladrones, el guarda de referencia, comenzó a tocar el pito de alarma, y como en aquellas inmediaciones se encontraba un sereno, éste le secundó, tocando también el pito, a cuyo silbato acudieron el inspector de serenos señor Ramón y los guardias Rosendo Martínez Salmerón, Antonio Díaz Rodríguez, Francisco Asensio Sánchez y García, los que, al tener conocimiento de que los ladrones habían aparecido en las penas, salieron en su persecución.

Al verse comprometidos, los ladrones dispararon dos tiros sobre la Guardia municipal, trabándose entonces entre todos una batalla campal, en la que se cruzaron hasta diez disparos, sin que, afortunadamente, ninguno de ellos hiciera blanco.

La buena vista de los agentes del municipio, dió lugar a que los ladrones desaparecieron; por cuya razón se desconoce quiénes pudieran ser.

El viaje del rey

Según nuestras noticias, la fecha señalada en definitiva para que el jefe del Estado emprenda el viaje a Melilla, es el día 5 de Enero próximo, saliendo de Madrid de noche en tren especial para llegar a Málaga a media mañana.

Después de almorzar, en las primeras horas de la tarde embarcarán el rey y su séquito con rumbo a Melilla.

El regreso se verificará desembarcando en Almería, donde aquel permanecerá algunas horas antes de encaminarse a Madrid.

El elemento de la real casa y patrimonio y el director de Cabañerías, señores marques de Burja y don Antonio Pineda, han dado comienzo a los preparativos de esta viaje en lo que se refiere al alojamiento del ganado y envío de material.

Aparte de esto se han adoptado también alguna otras disposiciones relacionadas con dicha excursión.

Vida municipal

Don Rafael Diaz Capel ha presentado un escrito en el Ayuntamiento solicitando le sea devuelto

¡OJO PARRALEROS!

La casa de New York de José Cantón Artes líquido para el día 30 de Noviembre pasado el importe total de las consignaciones de la presente campaña. A la vez, como tenía ofrecido, ha respondido al catálogo limpio, y al efecto tiene Mil pesetas en depósito para el que pueda presentarle alguna de sus cuentas de venta con algunos barriles rotos, manchados ó condenados.

Vapores correos franceses

la Société Generale de Transports Maritimes à Vapeur.

Servicio fijo, rápido y directo, el 12 de cada mes por el puerto de Almería, para el transporte de pasajeros con destino al Brasil y Buenos Aires (América del Sur), con los magníficos y modernos trasatlánticos, de gran tonelaje, dos hélices y telegrafos en hilos. «FORMOSA» y «PAMPA»

ITALIE

Saldrá de Almería el 12 de Enero de 1911 y admitirá pasaje en cámara de primera, segunda, segunda económica y tercera clase, haciendo breve escala en Dakar (Costa de África) para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Cámaras de primera y segunda de estos buques, están montados con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espectos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Para los de tercera clase, comida a la española. Aviso importante.—Para obtener plaza en estos vapores correos, hay que solicitar con tiempo. Los pasajeros de tercera clase mandarán con bastante anticipación los documentos que ordena la Ley de Emigración. Los manifestantes de pasaje se cierran el día 10, ó antes si están cubiertas las plazas segun as esta en puerto. Para más informes, sus consignatarios.

VIAJES RÁPIDOS AL BRASIL Y LA ARGENTINA

El magnífico trasatlántico, de reciente construcción y doble hélice, de la Compañía Austro Americana,

ARGENTINA

saldrá de este puerto de Almería el día 27 de Diciembre de 1910, para con escala en Las Palmas, Rio de Janeiro, Santos y Montevideo, admitiendo carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

NOTA.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas y mandar sus documentaciones con bastante anticipo. Para más informes, su consignatario M. BERJON. Boulevard del Príncipe, núm. 59.—Almería.

el depósito que constituyó como arrendatario de la casa matanza.

El Juzgado de Instrucción ha oficiado a la Alcaldía interesándole sea citado para el día de hoy al vecino de esta capital don Gregorio García Manchón, para que se persone en este Juzgado a prestar declaración.

El Gobernador civil traslada a esta Alcaldía el acuerdo de la Comisión provincial referente al ingreso en el Manicomio del demente Francisco Rico Ocaña.

Teatro Variedades

Es i justo el público con la compañía que actua en Variedades; tan injusto como ingrato. Al no responder a su llamamiento demuestra tener mal gusto y hallarse contaminado de un mal grave: del mal del género chico que llegó a envenenar su alma.

Con una compañía como la de Comendador Montenegro, que nos está dando a conocer todas las maravillas del teatro contemporáneo, no es posible concebir el desvío de la muchedumbre.

Anoche puso en escena la deliradísima comedia «La sombra del padre» que fué un triunfo tanto para la señora Comendador y el señor Montenegro como para los demás artistas que en su representación tomaron parte. Parmentito.

Función para hoy: La comedia en dos actos «La sombra del padre». Y la comedia en dos actos «El paraíso».

EL BARRIO DE LAS ALMADRAVILLAS

Para esta tarde tiene convocados el gobernador civil en su despacho, a los representantes de las empresas mineras que tienen instalados depósitos de mineral en el barrio de las Almadravillas.

En dicha reunión, a la que asistirá el alcalde de la ciudad señor Moreno Gallego, quedará resuelto el importantísimo problema que tanto perjudica a aquellos habitantes, acordando trasladar los depósitos de referencia a otro lugar y conviniendo en que los que queden en las proximidades sean cercados con una tapia de tres metros de elevación.

Delos acuerdos que se adopten en definitiva, daremos cuenta oportunamente a nuestros lectores.

INGERTOS

Se venden armados a 1'25 uno. Rebaja para pedidos de importancia.

Informará D. Antonio Ros Forte, en Instinción.